
CONFIANCE À L’ÉGARD 
DU VOISINAGE
La con�ance à l’égard des autres est un indicateur du Cadre de qualité de vie pour 
le Canada. Cette infographie traite plus précisément du sentiment de con�ance à 
l’égard du voisinage, et se fonde sur les réponses1 à la question « À combien de 
personnes de votre voisinage faites-vous con�ance ? », tirée de l’Enquête sociale 
canadienne qui a été menée d’avril à juin 20222.

Les personnes qui vivent en région 
urbaine, surtout les habitants 
de grandes villes, font moins 
confiance à leurs voisins

Les personnes ayant un fort sentiment 
d’appartenance à leur collectivité ont fait état 
d’un niveau plus élevé de confiance à l’égard 
des personnes de leur voisinage

Pourcentage ayant déclaré faire confiance à un grand nombre de personnes 
dans leur voisinage ou à la plupart d’entre elles
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Régions rurales 66 %

Plus une personne est âgée, plus elle est 
susceptible de faire confiance à ses voisins
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53 % des personnes au Canada 
ont déclaré faire confiance à un grand 
nombre de personnes dans leur 
voisinage ou à la plupart d’entre elles

Les personnes qui font confiance à leurs voisins affichent un plus haut 
niveau de satisfaction à l’égard de la vie3

Score moyen de satisfaction 
à l’égard de la vie 7,8

Confiance en la 
plupart des voisins 

7,4

Confiance en de 
nombreux voisins 

6,9

Confiance en 
peu de voisins

6,2

Confiance en 
aucun voisin Confiance à l’égard des voisins
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1. Les catégories de réponse étaient les suivantes : « La plupart des personnes », « Un grand nombre de personnes », « Quelques personnes » et « Aucune personne ».
2. Les données sont fondées sur les réponses des personnes de 15 ans et plus dans les 10 provinces canadiennes. 
3. On a demandé aux répondants « Sur une échelle de 0 à 10, où 0 correspond à “Très insatisfait” et 10 à “Très satisfait”, 

quel sentiment éprouvez-vous présentement par rapport à votre vie en général ? ».

Source : Statistique Canada, Enquête sociale canadienne (vague 5) – Bien-être, valeurs partagées et con�ance, avril à juin 2022. 

www.statcan.gc.ca
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